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http://www.prostatecare.com

Η ιστοσελίδα prostatecare.com αποτελεί ένα διαδικτυακό τόπο που πραγματεύεται τα περισσότερα 
ιατρικά ζητήματα που αφορούν τον προστάτη αδένα. Ο επισκέπτης μπορεί να συλλέξει πληροφορίες 
για τις κυριότερες παθήσεις του προστάτη, τους τρόπους διάγνωσης και τους τρόπους θεραπείας.

Η ιστοσελίδα παρουσιάζει την ανατομία και τη λειτουργία του αδένα στον οργανισμό, επεξηγώ-
ντας βασικούς όρους. Στη συνέχεια, παρουσιάζει με απλό και κατανοητό τρόπο παθήσεις όπως η 
καλοήθης υπερπλασία του προστάτη, η προστατίτιδα και ο καρκίνος του προστάτη. Οι κυριότερες 
διαγνωστικές τεχνικές αναλύονται ανά πάθηση και δίνονται σαφείς οδηγίες για την ερμηνεία του 
ρόλου του τεστ ανίχνευσης του ειδικού προστατικού αντιγόνου (PSA).

Ο επισκέπτης μπορεί να ενημερωθεί για τις φαρμακευτικές και χειρουργικές επιλογές στη θεραπεία 
των παθήσεων του προστάτη, λαμβάνοντας οδηγίες για τις ενδείξεις, τα αναμενόμενα αποτελέσματα 
και τις πιθανές επιπλοκές της κάθε μίας.

Τέλος, υπάρχει η δυνατότητα ενημέρωσης για ομάδες υποστήριξης που ασχολούνται με τα 
προβλήματα του προστάτη και η παραπομπή σε άλλες σχετικές ιστοσελίδες, που παρέχουν πε-
ραιτέρω ενημέρωση στον επισκέπτη, όπως αυτή του Εθνικού Ινστιτούτου Υγείας των Η.Π.Α., της 
Αμερικανικής Ιατρικής Ένωσης, της Ακαδημίας Οικογενειακών Ιατρών και του Εθνικού Κέντρου 
Εναλλακτικής Ιατρικής.

http://www.urologychannel.com
Η ιστοσελίδα urologychannel.com αποτελεί έναν ολοκληρωμένο διαδικτυακό τόπο ενημέρωσης 

για ουρολογικά ζητήματα. Το site έχει σχεδιαστεί από ιατρούς και απευθύνεται τόσο σε επαγγελματίες 
υγείας όσο και στο ευρύ κοινό.

Η ιστοσελίδα διαθέτει μηχανή αναζήτησης και παρέχει γρήγορα και αποτελεσματικά, πλήρη 
επιστημονικά δεδομένα πάνω στην ουρολογία. Πέρα από τις ουρολογικές παθήσεις, η ιστοσελίδα 
διαθέτει υλικό για τα διαγνωστικά τεστ, τις επεμβατικές τεχνικές και την ανατομία του ουρογεννητικού 
συστήματος. 

Ο επισκέπτης της ιστοσελίδας έχει τη δυνατότητα εγγραφής-μέλους και συμμετοχής σε ενεργό 
ομάδα συζήτησης για διάφορα ουρολογικά θέματα.

Στόχος του ιστότοπου είναι αρχικά η πληροφόρηση και στη συνέχεια η βελτίωση της σχέσης 
ιατρού-ασθενούς μέσα από έναν χώρο επικοινωνίας πάνω σε ιατρικά θέματα.

Είναι ένα χρήσιμο εργαλείο για το κοινό και το σύγχρονο επαγγελματία ουρολόγο, που λειτουργεί 
ως βάση ιατρικών δεδομένων για τη σύγχρονη ουρολογία.

http://www.kidney.org
Η ιστοσελίδα kidney.org αποτελεί ένα διαδικτυακό τόπο ενημέρωσης για νεφρολογικά θέματα. Το 

site του οργανισμού διαθέτει πληροφορίες για τις παθήσεις του νεφρού, πληροφορίες για τις διαγνω-
στικές τεχνικές και για τους τρόπους θεραπευτικής αντιμετώπισης των νεφρολογικών ασθενών.

Παρατίθενται στοιχεία ανατομικής και λειτουργικότητας του νεφρού, στοιχεία πρώιμης διάγνωσης 
των κυριότερων παθήσεων, διατροφής και αντιμετώπισης επειγόντων καταστάσεων.

Σε ειδικό σημείο της ιστοσελίδας υπάρχει αναφορά στη μεταμόσχευση νεφρού, στους τρόπους 
που μπορεί κάποιος να γίνει δότης οργάνων και στα νομικά ζητήματα που σχετίζονται με την πα-
ραπάνω διαδικασία.

Στο σημείο που απευθύνεται στους επαγγελματίες υγείας, υπάρχει πληροφοριακό υλικό για 
προσεχείς επιστημονικές συναντήσεις, υλικό για τα νεότερα επιστημονικά δεδομένα στη νεφρολογία 
και δίνεται η δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονικά περιοδικά που ενημερώνουν πληρέστερα για 
τις παθήσεις του νεφρού.

Ο επισκέπτης μπορεί να λαμβάνει τακτική ενημέρωση για τα νέα που προέρχονται από τον οργα-
νισμό, μέσω εγγραφής σε λίστα αλληλογραφίας, διατηρώντας την άμεση επαφή του με τις εξελίξεις 
της νεφρολογίας.

http://www.kidneypatientguide.org.uk
Η ιστοσελίδα kidneypatientguide.org.uk αποτελεί μια ιστοσελίδα που παρέχει πληροφοριακό 

υλικό πάνω στο θέμα της νεφρικής ανεπάρκειας και απευθύνεται σε ασθενείς που αντιμετωπίζουν 
το παραπάνω πρόβλημα. Δημιουργήθηκε στη Μ. Βρετανία με στόχο την παροχή ενημέρωσης και 
υποστήριξης στους νεφρολογικούς ασθενείς.

Η ιστοσελίδα διαθέτει εξειδικευμένο τμήμα πληροφόρησης για τη λειτουργία των νεφρών, για 
την παθολογία που υπεισέρχεται στη νεφρική ανεπάρκεια, για τη διατροφή των ασθενών και για 
δυνατότητες επαγγελματικής αποκατάστασης.

Ιδιαίτερα σημαντικό είναι το σημείο που παρέχει ενημέρωση για ομάδες υποστήριξης των νεφρο-
λογικών ασθενών.

Ο επισκέπτης μπορεί να πληροφορηθεί και για τα νεότερα δεδομένα πάνω στην έρευνα της 
πάθησής του.

Σε άλλο σημείο, παρατίθενται πληροφορίες για τους ανθρώπους του περιβάλλοντος των νεφρο-
λογικών ασθενών και για τους τρόπους αντιμετώπισης του συναισθηματικού φόρτου και της παροχής 
ουσιαστικής φροντίδας. Παραπομπή γίνεται και στον Εθνικό Οργανισμό Φροντιστών.

Τέλος, παρουσιάζονται αναλυτικά οι τρόποι θεραπευτικής προσέγγισης της νεφρικής ανεπάρκειας, 
με δεδομένα φαρμακολογικής αντιμετώπισης, άλλων μεθόδων συντηρητικής αντιμετώπισης και 
χειρουργικής αποκατάστασης με μεταμόσχευση νεφρού.
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